
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу 
Національного авіаційного університету

У сучасних умовах швидкого науково-технічного прогресу настає 

наступний рівень вимог до підготовки фахівців для підприємств та організацій, 

які активно діють на міжнародних ринках. Висувається потреба у 

висококваліфікованих експертах із зовнішньоекономічних питань, здатних 

поєднувати глибокі теоретичні знання з практичним досвідом аналізу та 

прогнозування кон’юнктурних змін на внутрішніх та зовнішніх ринках. Також 

важливою є їхні здатності до розробки стратегій зовнішньоекономічної 

діяльності та їхньої успішної реалізації, оскільки багато національних 

підприємств підтримують бізнес-зв’язки з зарубіжними партнерами та мають 

відділи, присвячені міжнародній співпраці та продажам на світовому ринку. 

Вимоги до таких спеціалістів стосуються як спільних підприємств, так і компаній 

з іноземними інвестиціями, а також транснаціональних корпорацій і т. д.

З урахуванням вищезазначеного, можна стверджувати про актуальність і 

відповідність освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» для 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

292 «Міжнародні економічні відносини». Ця програма ретельно розроблена 

науковою групою кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету та відповідає всім сучасним вимогам 

для підготовки фахівців у даній галузі.

Особливо слід відзначити, що в рамках рецензованої освітньо-професійної 

програми передбачена значуща практична підготовка, включаючи науково- 

дослідну практику в галузі міжнародного бізнесу та переддипломну практику. 

Це надає можливість студентам закріпити та застосувати отримані теоретичні 

знання та навички у практичних ситуаціях. Загальні та професійні 

компетентності, визначені у програмі, відповідають актуальним вимогам ринку



праці та забезпечують формування у випускників необхідних навичок для 

розв'язання складних завдань та проблем у галузі міжнародних економічних 

відносин. Структура та обсяг навчальних дисциплін відповідають вимогам 

якісної підготовки вищого рівня та сприяють досягненню програмних 

результатів, які відповідають потребам роботодавців на сучасному ринку праці.


